



POLIS - Istanze OnLine - MI

Il Servizio Istanza Onl ina (alica POLIS -Presentazione On Line delle IStanze) permette di effettuare in modalità digitale la presentazione...



Miur https://www.miur.gov.it > istanze-o...

Istanze On line

Il Servizio Istanze OnLine (alias POLIS – Presentazione On Line delle IStanze) permette di effettuare in modalità digitale la presentazione...



polis.pubblica.istruzione.it https://polis.pubblica.istruzione.it > ...

POLIS - Istanze OnLine - MIUR

Il Servizio Istanze OnLine (alias POLIS -Presentazione On Line delle IStanze) permette di effettuare in modalità digitale la presentazione...







Regole di accesso dal 01/10/2021

































